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Verbale n.86 

Il giorno 11 Novembre 2022 alle ore 10,30 si riunisce la Prima Commissione Consiliare 

come si evince dal verbale precedente per discutere i seguenti punti all’o.d.g. 

 Lettura ed approvazione del verbale precedente; 

 Proposta di delibera del Bilancio Consolidato per l’esercizio 2021; 

Risultano presenti il Presidente della Commissione Colletto Salvatore, il componente 

Pinzolo Ventura Maria Concetta e l’Assessore Schillaci. Constatata la non presenza del 

numero legale si rinvia di un’ora ai sensi dell’art.25 comma 1. 

Il Presidente della Commissione                                                                 I Componenti 

F.to Colletto Salvatore                                                  F.to Pinzolo Ventura Maria Concetta 

L’Assessore                                                                            Il Segretario Verbalizzante 

F.to Schillaci Salvatore                                                                        F.to Pomilla Giuseppe 

 Alle ore 11,30 risultano presenti il Presidente della Commissione Colletto Salvatore, il 

componente Pinzolo Ventura Maria Concetta e l’Assessore Schillaci. Constatata la 

presenza del numero legale si dichiara aperta la seduta. Si passa al primo punto all’o.d.g. 

che viene letto ed approvato all’unanimità dei presenti. Prende la parola il Presidente della 

Commissione Colletto il quale illustra i lavori fatti nel verbale precedente e chiede 

all’Assessore. Schillaci delucidazioni sul bilancio consolidato, e chiede ancora come mai 

questi ritardi sulle presentazioni dell’atto in Consiglio. Prende la parola l’Assessore 

Schillaci il quale illustra dettagliatamente il bilancio consolidato. Rappresenta altresì che le 

Società Partecipate hanno ritardato nel far pervenire a questa Amministrazione la 

documentazione necessaria per la redazione del bilancio consolidato. In particolare la 

documentazione inviata dal SRR è pervenuta il 19 Ottobre 2022 anche se richiesta da 

tempo. Quindi abbiamo proceduto speditamente alla redazione del bilancio consolidato 

che abbiamo approvato in Giunta Comunale il 26/10/2022 e costantemente si è trasmesso 

ai Revisori che hanno prontamente dato parere positivo. L’Assessore Schillaci rappresenta 

inoltre la necessità che il Consiglio Comunale esamini ed approvi l’atto nella seduta 

odierna al fine di consentire di trasmettere agli organi competenti l’avvenuta approvazione 
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dell’atto e quindi evitare il blocco degli accrediti dai finanziamenti pubblici che 

causerebbero danni alla attività Amministrativa. Alle ore 12,30 si chiudono i lavori. 

Il Presidente della Prima Commissione                                                          Il Componente   

F.to Colletto Salvatore                                                  F.to Pinzolo Ventura Maria Concetta 

L’Assessore                                                                            Il Segretario Verbalizzante 

F.to Schillaci Salvatore                                                                        F.to Pomilla Giuseppe 


